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fRRE A TS £3-3 g
g s g [ wEs || aE | 8 |wu At HEE aE BE [we] BE
RIER Y (E20) ke hES  |@Es |FR ke
FEHh HEE g K= w5 1,400 & 1,450 kg
3] fiftE s £ 1773k 300 1,000 #%
= HARE KP4k 500 4
Al )i 200 #5E
= =58 TYOYN B HEE A B |ua
Rk VB Rl TRl B4, 525 300| ke Bt HEE Pt HE |ue] (EE
Xt E KEA K7y 300 Hak Eyast 100 ke KA bi7::0) 8 =244 2,000| #&
5 1,300 H¥F E7Y. 435t 800 kg ERBES |=34 EHUN'F 800| &
B4t & 335t 400( ke wimst #LI2 50| &
il IMEE FEETA, 425} 250| kg st ENTF 400| &
A+hB M. 525 100| ke ;7.8 st -t 150| #&
Eib HEE pit = [ HE XS LAY/ &) A5 ke BES F_DIESS #EI1 500| ke
RI& LR )4h, 3F7Y 5 100| {& &z SEETA, 4351 100| ke 500 kg
3821 YU4h, 5254 150| {& EE IEF E445 200| ke 1,250 &
it T 1hst 100| {& T2 Fichi: A5 50| ke 2,150 #&
Eig 200| {& §EiR B TETH 200| kg
K LY. $5 & ZR &4, 7HH5 200| kg &%  5150kg
4= )4h, A7V 100| {& 2,700 kg 16,100 {&
=R E3A, 7744+ 100| {& 1,250 &
B E524+ 300| {& . 1,000 4% 44i&
i 100| {& 2,150 4% &5l
IME~ WET) 100| {& Eit HEE it = |Bf
Ra B+ b b)) 100| {& f&fm ic:z: \YZE)N 3,000| &
ER KT K75 100 {& &R 1,000 &
wWkn FI8K 945 & ="E 2,500| &
& £7. VTV 5 150| & fiitg 3,000/ &
Wi &7 & Bt st 500| &
HEAR At HWATDA. FED & hHiER 150( &
Py KEA #n’ 500| kg zR Lyask 250( {&
£l P ] ¥77 100| {& e 10 50| &
5t 500 kg §EI Lyask 200| {&
1,700 {& == K15 300| &
R 10 50| &
Bk IMNEB Y25 50 {&
HE =T} hIzxs 150| &
E HEE Rz B el FE 5= $2'v4 100| &
3] IMEES  [v)1hst 100 {& B Wtq Lyask 50| &
iR 705 150| {& WWAF Khb15+ 200| &
18 s AN 100| {& wA 4rya- Y){h5t 150| {&
B VET)S 300| & Il Wt FH R ke
Eakk EWES IR 200| f& ke
(OEP: 445 100 {& 11,700 {&
Bk EUL)S 100| {&
X5 FES VEUL)S 50| {&
ERE [ITES V- VIVZE)S 100| {& Eit HEE ki ¥E |E
W A¥ 50( {& HB]N 5= e 50| ke
EiR 1RR EVES L)Y & Eigs REs 1 800| ke
B Hh 47 & BERBESN |[2ES &n= 1,000| #
R ba i< WIVEVYEY S 50| & REA St =/t 7H) 600| ke
'H SENSE Kav1st 100| {& ] i HIE ke
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